



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/1995/222/Corr.2
17 April 1995
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ДОКЛАД ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ВО ИСПОЛНЕНИЕ РЕЗОЛЮЦИИ 947 (1994)
СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Исправление

Стр. 18, пункт 57

В первой строке вместо "13 марта 1995 года" читать "1 и 14 июня 1994 года"
